YcTHas padboTa K ypOKaMa
«YMHOXECHHE OOBIKHOBCHHBIX
ApOOCH»




4 yacTb




[[ BbinonHnTe yMHOXeHwMe. J]




[[CKOﬂbKO ABY3HA4YHbIX Ynucesn MOXHO

coctaButb uauncdpp 1, 2 n 5?

1 2 5
1 11 12 15
2 21 22 25
5 51 52 55

33 =9vyucen.



OTBeTbLTE Ha BONpOC.

Hemy paseH x 8
rnocriecoeameribHocmu

15, 40, x, 907



[[ PewunTe 3apavy. J]
1

Ha BeTke cnageno 12 ntuy. [Notom LY
yneteno. CKonbKo NTuL OCTanochb ?




MaTemMaTU4YeCKUMN OUKTaAHT
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O YyacTb




BbinonHnTe 0eUCTBUA.
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[[ BuinonHuTe aencrBus. J]
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[ PewuTte 3agavy. J]

N3 40 kr cBexxen MmanuHbl nony4vaercsa 15%
cylleHHou saroabl. CKONbKO CyLUEHHOW
ManwuHbl Nofy4ynnocb ?




PewuTte 3apauyy.

B quBepr B MEPBOM KJlacce JOIMKHO bbITb 3




MaTemaTU4YeCKUMN OUKTAHT
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